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																											A matematika érdekes

														Váltószögek

Váltószögek címmel podcast adást indít a Bolyai Társulat áprilisban, hívja fel a figyelmet az Érintő márciusi száma.

Bolyai János hegedűje

A kutatás Bolyai János hegedűjének eredt a nyomába, amelyről a szakirodalom eddig úgy tudta, hogy 120 éve elveszett. A fellelt újabb adatok alapján azonban halvány remény adódott arra, hogy egyszer talán mégis előkerülhet ez a becses Bolyai-relikvia. Szabó Péter Gábor cikke az Érintőben…  

Bolyai János "temesvári levelének" 200. évfordulójára

Kétszáz évvel ezelőtt, 1823. november 3-án keltezte Bolyai János azt a levelét édesapjának, amiben bejelentette: „a semmiből egy ujj, más világot teremtettem.” Az évfordulóra emlékezve az UNESCO 2023-at Bolyai emlékévnek nyilvánította. A Bolyai János Matematikai Társulat honlapján összegyűjtöttük a legfontosabb eseményeket, melyek az évforduló alkalmából megrendezésre kerültek. Tovább...

 

Bolyai János, a modern fizika előfutára:



  

Szeretettel üdvözöljük PRIMA PRIMISSIMA díjas Társulatunk honlapján! 

A siker a Társulat 130 éve során a magyar matematikáért igen sokat tett, minden tagjának és munkatársának elismerése. Bemutató kisfilm a Társulatról. Az eseményről az Érintőben is olvashatunk.

 


																									

											

																					
												
													

												

												
																											Matematikatanulás

														Matek az utcán - 2024

Tavalyi nagysikerű rendezvényünk folytatásaként idén március 16-án rendezzük meg a "Matek az utcán"-t. Helyszínek és programok...

Aktuális álláslehetőségek

Pályázatok

     EFOP-3.4.4-16-2017-0023 projekt

     Nemzeti Tehetség Program

 

Ki akar ma tanítani? I. rész

Mit jelent ma matektanárnak lenni? - teszi fel a kérdést Paulovics Zoltán, és le is írta a Szauer házaspár válaszait az Érintő márciusi számában. Tovább...

Tanárok egykor és ma

Imrecze Zoltánné születésének 100. évfordulójára Kovács Csongorné, Ács Katalin, Fried Katalin, Lajos Józsefné és Szolgáné Kurovszki Ilona készítettek egy visszaemlékezést egykori pedagógustársukról, példaképükről. Személyes véleményük egy igazi tanáregyéniségről, Ani néniről. Tovább...

"Mentál matek" - Bertalan Zoltán és Berkó Erzsébet különleges élménymatek előadása, melyet nem lehet elmesélni. Székely Péter írása.

Válogatás az Érintő első 7 évéből

Ebben a könyvben az Érintő – Elektronikus Matematikai Lapok első 7 évének terméséből válogattunk össze egy csokorra valót. A kötet 14 cikke a teljesség igénye nélkül jól jellemezte a folyóiratot az elmúlt években, és bemutatja, hogy merre szeretne tartani a jövőben. Tovább...

Rátz Tanár Úr Életműdíj 2023

December 11-én átadták a 2023. évi Rátz Tanár Úr Életműdíjakat az MTA Nagytermében. Tovább...

Katz Sándor Prima Primissima díjas

Idén is tíz kategóriában adták át a Prima Primissima Díjakat a magyar szellemi élet, a művészet, a tudomány és a sport jeles képviselőinek a Müpában megtartott gálaesten 2023. december 1-jén. Magyar oktatás és köznevelés kategóriában Katz Sándor középiskolai matematika-fizika szakos tanár vehette át az elismerést. Gratulálunk! (A bemutatkozó kisfilmben 2. perctől látható Katz Sándor.
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														Neumann-emlékülések Budapesten és New Yorkban

2023-ban ünnepelte a világ Neumann János születésének 120-adik évfordulóját, ennek apropóján írt cikket az Érintőbe Molnár Lajos (SZTE) és Stipsicz András (Rényi Intézet).

Hogyan lett egy Héttusa-feladatból Schweitzer-probléma? 

A Héttusa verseny még nagyon fiatal: fél éve indult, és egyelőre csak reméljük, hogy legalább olyan hosszú életű lesz, mint a patinás és az egész világon ismert és méltán elismert Schweitzer-verseny. Ez utóbbi 1949 óta kifejezetten a legkiválóbb egyetemi hallgatók versenye. Ezért is különleges, hogy az idei verseny egyik feladata, amelyet Makay Géza, az SZTE Bolyai Intézetének docense javasolt, a júniusi Érintőben megjelent Héttusa egyik feladatából nőtt ki. Tovább…

A világ legnagyobb matematikai konferenciája: ICIAM 2023 Tokióban

A matematikai konferenciák jellemzően kicsik, legalábbis mondjuk a hatalmas orvosi kongresszusokhoz képest. Van azonban néhány egészen nagy, ahol ezres nagyságrendű a résztvevők száma. Ezek közül is a legnagyobb az ICIAM, amire tavaly Tokióban mintegy ötezer matematikus gyűlt össze. Röst Gergely beszámolója az Érintőben. Tovább…
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							Hírek, cikkek

																		
																									Rendezvények

													 A 63. Rátz László Vándorgyűlést 2024. július 9. és 12. között tartjuk Békéscsabán, társrendezőnk a Gál Ferenc Egyetem Gazdasági Kara.

A 2024. évi, 18. MEMO szervezési jogát Magyarország nyerte el. A verseny helyszínét a Szegedi Tudományegyetem Bolyai Intézete biztosítja, a várható időpont 2024. augusztus 24 - 30. A verseny szervezését a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatja. 
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																									Érintő és 38. hírlevél

													Megjelent:

- elektronikus folyóiratunk, az ÉRINTŐ decemberi száma és

- 39., márciusi HÍRLEVELÜNK

Kellemes böngészést!

 

További aktuális hírek

Korábbi hírek

Cikkek


																							

																
					
				
				
					
						
Bolyai János Matematikai Társulat

A BJMT közhasznú egyesület adószáma: 19815613-2-41   Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 12. I./4.

Telefon: (+36 1) 225 8410   (+36 1) 201 6974   E‑mail: bolyai.tarsulat@renyi.hu
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